Задание по типу 19 А:

1. Массовая  доля серы в сульфате алюминия равна:
    1) 28,1 %;              3) 64,0 %;
    2) 9,4 %;                4) 32,0 %;
2. Массовая  доля серы в сульфате железа (III) равна:

    1) 24,0 %;               3) 8,0 %;
    2) 32,0 %;                4) 33,3 %;
3. Массовая  доля кислорода в сульфате железа (III) равна:

    1) 4,0 %;                  3) 48,0 %;
    2) 16,0 %;                4) 56,2 %;
4. Массовая  доля кислорода в сульфате меди  равна:

    1) 10,0 %;                  3) 16,0 %;
    2) 32,0 %;                  4) 40,0 %;
5. Массовая  доля серы в нитрате  железа (III) равна:

    1) 46,2 %;                3) 23,1 %;
    2) 17,4 %;                4) 56,0 %;
6. Массовая  доля кислорода в сульфате алюминия  равна:

    1) 4,7 %;                    3) 56,1 %;
    2) 12,8 %;                  4) 16,0 %;
7. Массовая  доля азота в нитрате  железа (III) равна:

    1) 5,8 %;                  3) 28,0 %;
    2) 17,4 %;                4) 59,5 %;
8.  Массовая  доля  кислорода в нитрате  железа (III) равна:

    1) 59,5 %;                  3) 16,0 %;
    2) 6,6 %;                    4) 56,1 %;
9. Массовая  доля  кислорода в нитрате  алюминия равна:

    1) 7,5 %;                      3) 42,4 %;
    2) 22,5 %;                    4) 67, 6 %;
10. Массовая  доля азота в нитрате алюминия равна:

    1) 14,0 %;                  3) 6,6 %;
    2) 19,7 %;                  4) 21,3 %;
